Доклад об осуществлении муниципального контроля на территории сельского поселения Сафаровский  сельсовет
МР Чишминский район РБ за 2014 год
                                                                    1.Состояние

нормативно-правового регулирования муниципального контроля
Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселений проводится на территории сельского поселения Сафаровский сельсовет МР Чишминский район РБ в соответствии со ст. 72 Земельного Кодекса РФ в рамках п. 20 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Проверки проводятся в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 21.07.1997 г. 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», административным регламентом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Сафаровский сельсовет, утвержденным постановлением главы сельского поселения Сафаровский сельсовет МР Чишминский район РБ от 21.12.2012 г № 47. 
2. Организация муниципального контроля.
      Положение о муниципальном земельном контроле определяет порядок осуществления на территории СП Сафаровский сельсовет земельного контроля за использованием земель на территории сельского поселения, ведения учета земель, находящихся в муниципальной собственности (муниципальный земельный контроль), а также права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль.

Объектом муниципального земельного контроля являются все земли, находящиеся в границах сельского поселения Сафаровский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок использования земель организациями и их должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами при осуществлении последними своей деятельности и реализации своих прав на землю.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок, проводимых в соответствии с ежегодными планами, утверждаемыми главой сельского поселения Сафаровский сельсовет и согласованными с прокуратурой в установленном законом порядке.

                    3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля:

    а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля: в бюджете Сафаровского сельсовета расходов на осуществление муниципального контроля не предусмотрено;

    б) данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю: штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по земельному  контролю отсутствуют;
    в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации: лицо, осуществляющее муниципальные проверки обладает необходимыми знаниями, умениями и навыками для выполнения функций муниципального  контроля, мероприятия по повышению квалификации  в 2014 году не проводились;
    г) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю: эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.

4. Проведение муниципального контроля

В 2014 году на территории Сафаровского сельсовета проверок по муниципальному земельному контролю юридических лиц и индивидуальных предпринимателей было запланировано и проведено 2 проверки. Нарушений земельного законодательства РФ не выявлено.
5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Так как в рамках установленной компетенции глава сельского поселения  не обладает полномочиями составлять протоколы об административных правонарушениях, возбуждать дела об административных правонарушениях, осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, а также представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений, целях привлечения нарушителей к административной ответственности и устранения нарушений, материалы по данным проверкам направляются  в орган государственного земельного контроля (Росреестр; Россельхознадзор) для принятия решения о наличии либо отсутствии состава нарушения земельного законодательства и соответствующих мер реагирования. 

                 6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля 
В связи с отсутствием нормативно правовых актов провести анализ и оценку эффективности  муниципального контроля не представляется возможным.
               7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля:
Муниципальный контроль находится под постоянным контролем главы сельского поселения Сафаровский сельсовет МР Чишминский район РБ.
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории сельского поселения Сафаровский сельсовет в 2015 году необходимо считать:
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;

- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению требований законодательства;
- своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению требований законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами на 2015 год.
Глава сельского поселения 
Сафаровский сельсовет                                                       Байбурин И.У.
